

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成25年12月26日
【四半期会計期間】	第49期第3四半期（自平成24年11月21日 至平成25年2月20日）
【会社名】	株式会社エル・シー・エーホールディングス
【英訳名】	LCA Holdings Corporation
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 笹部 高廣
【本店の所在の場所】	東京都港区虎ノ門一丁目17番1号
【電話番号】	03(3539)2583（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役 田中 英男
【最寄りの連絡場所】	東京都港区虎ノ門一丁目17番1号
【電話番号】	03(3539)2583（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役 田中 英男
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成25年12月4日付で証券取引等監視委員会から内閣総理大臣及び金融庁長官に対して当社提出の第45期（平成21年5月期）事業年度有価証券報告書から第50期（平成26年5月期）第一四半期までの有価証券報告書、四半期報告書の訂正報告書の提出命令を発出するよう勧告がなされ、これを受けて、関東財務局長より「平成21年5月期に、土地及び建物等を現物出資財産とする第三者割当増資を行うに当たり、当該現物出資財産を構成する土地及び建物の一部につき評価額を過大にし、投資不動産及び純資産額を過大に計上するなどしていた」として、平成25年12月19日付で「有価証券報告書、四半期報告書等に係る訂正報告書を提出するよう命令（以下「本件提出命令」といいます。）が発出されました。

当社としては本件提出命令には承服できないものとして、今後、行政事件訴訟法に基づく処分取消の訴えを提起することも検討しており、並行して行われる課徴金納付命令に関する審判手続きを含め、該当有価証券報告書、四半期報告書に関する公正な判断を求める方針です。

また他方で、本件提出命令については、その提出まで7日間の期限が付されているところ、本件提出命令に従わないときに金融商品取引法に基づく罰則が規定されていることを勘案し、本件提出命令に従い、当社が平成21年8月20日付で提出いたしました第45期（自平成20年5月21日 至平成21年5月20日）有価証券報告書の記載事項の一部を訂正し、平成25年12月26日付で、有価証券報告書の訂正報告書を提出いたしました。

当該決算訂正により、当社が平成25年4月5日付で提出いたしました第49期第3四半期（自平成24年11月21日 至平成25年2月20日）四半期報告書の記載事項の一部を訂正する必要が生じたので、四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、四半期レビュー報告書については、四半期レビュー未了のため受領しておりません。

また、四半期連結財務諸表の記載内容にかかる訂正箇所については、XBRLの訂正を行いましたので、あわせて訂正後のXBRL形式のデータ一式（表示情報ファイルを含む）を提出いたします。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第2 事業の状況

4 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

四半期連結損益計算書

四半期連結包括利益計算書

注記事項

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第48期 第3四半期連結 累計期間	第49期 第3四半期連結 累計期間	第48期
会計期間	自平成23年 5月21日 至平成24年 2月20日	自平成24年 5月21日 至平成25年 2月20日	自平成23年 5月21日 至平成24年 5月20日
売上高(千円)	866,196	946,755	1,280,494
経常損失()(千円)	324,473	220,902	115,281
四半期(当期)純損失()(千円)	366,334	61,422	239,591
四半期包括利益又は包括利益(千円)	340,518	73,894	187,160
純資産額(千円)	530,323	876,919	683,681
総資産額(千円)	3,289,728	3,162,663	3,340,114
1株当たり四半期(当期)純損失金額 ()(円)	1.43	0.19	0.90
潜在株式調整後1株当たり四半期(当 期)純利益金額(円)	-	-	-
自己資本比率(%)	9.0	27.1	12.7

回次	第48期 第3四半期連結 会計期間	第49期 第3四半期連結 会計期間
会計期間	自平成23年 11月21日 至平成24年 2月20日	自平成24年 11月21日 至平成25年 2月20日
1株当たり四半期純損失金額() (円)	<u>0.28</u>	<u>0.24</u>

(訂正後)

回次	第48期 第3四半期連結 累計期間	第49期 第3四半期連結 累計期間	第48期
会計期間	自平成23年 5月21日 至平成24年 2月20日	自平成24年 5月21日 至平成25年 2月20日	自平成23年 5月21日 至平成24年 5月20日
売上高(千円)	866,196	946,755	1,280,494
経常損失()(千円)	350,443	247,053	149,880
四半期(当期)純損失()(千円)	392,304	87,574	274,190
四半期包括利益又は包括利益(千円)	366,488	100,046	221,759
純資産額(千円)	91,108	402,924	235,837
総資産額(千円)	2,845,477	2,681,831	2,886,784
1株当たり四半期(当期)純損失金額 ()(円)	1.54	0.27	1.03
潜在株式調整後1株当たり四半期(当 期)純利益金額(円)	-	-	-
自己資本比率(%)	5.0	14.3	0.9

回次	第48期 第3四半期連結 会計期間	第49期 第3四半期連結 会計期間
会計期間	自平成23年 11月21日 至平成24年 2月20日	自平成24年 11月21日 至平成25年 2月20日
1株当たり四半期純損失金額() (円)	<u>0.31</u>	<u>0.27</u>

第2【事業の状況】

4【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(訂正前)

(1)業績の状況

当社グループでは、前期に引き続き「収益力向上に基づくキャッシュ・フローの改善」と「財務基盤の改善・安定化」を重点経営課題として改善を進めております。

<中略>

これにより、当第3四半期連結累計期間における売上高は946,755千円(前年同四半期比9.3%増)、営業損失は130,234千円(前年同四半期営業損失75,838千円)、経常損失は220,902千円(前年同四半期経常損失324,473千円)、四半期純損失は61,422千円(前年同四半期四半期純損失366,334千円)となりました。

<後略>

(訂正後)

(1)業績の状況

当社グループでは、前期に引き続き「収益力向上に基づくキャッシュ・フローの改善」と「財務基盤の改善・安定化」を重点経営課題として改善を進めております。

<中略>

これにより、当第3四半期連結累計期間における売上高は946,755千円(前年同四半期比9.3%増)、営業損失は130,234千円(前年同四半期営業損失75,838千円)、経常損失は247,053千円(前年同四半期経常損失350,443千円)、四半期純損失は87,574千円(前年同四半期四半期純損失392,304千円)となりました。

<後略>

第4【経理の状況】

(訂正前)

1. (省略)

2. 監査証明について

当社は、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、第3四半期連結会計期間(平成24年11月21日から平成25年2月20日まで)及び第3四半期連結累計期間(平成24年5月21日から平成25年2月20日まで)に係る四半期連結財務諸表について、清翔監査法人による四半期レビューを受けております。

(訂正前)

1. (省略)

2. 監査証明について

当社は、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、第3四半期連結会計期間(平成24年11月21日から平成25年2月20日まで)及び第3四半期連結累計期間(平成24年5月21日から平成25年2月20日まで)に係る四半期連結財務諸表について、清翔監査法人による四半期レビューを受けております。

なお、金融商品取引法第24条の4の7第4項の規定に基づき、四半期報告書の訂正報告書を提出しております。訂正後の四半期レビュー報告書については、四半期レビュー未了のため受領していません。

1【四半期連結財務諸表】

(1)【四半期連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成24年5月20日)	当第3四半期連結会計期間 (平成25年2月20日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	350,538	121,855
受取手形及び売掛金	203,408	195,637
商品	6,007	7,187
仕掛品	3,546	2,696
未収入金	287,211	361,566
繰延税金資産	22,057	9,655
その他	98,709	140,511
貸倒引当金	23,780	23,222
流動資産合計	947,697	815,887
固定資産		
有形固定資産	16,354	12,502
無形固定資産		
のれん	114,701	121,832
その他	7,921	7,978
無形固定資産合計	122,622	129,811
投資その他の資産		
長期貸付金	784,886	750,906
長期未収入金	1,194,961	1,195,093
投資不動産(純額)	2,031,243	2,013,295
繰延税金資産	4,515	5,262
その他	63,361	72,354
貸倒引当金	1,825,529	1,832,449
投資その他の資産合計	2,253,439	2,204,461
固定資産合計	2,392,416	2,346,775
資産合計	3,340,114	3,162,663
負債の部		
流動負債		
買掛金	2,589	27,311
短期借入金	526,198	330,606
未払金	1,286,605	1,111,052
未払法人税等	264,855	237,476
賞与引当金	41,842	11,010
その他の引当金	1,217	424
その他	428,835	432,269
流動負債合計	2,552,144	2,150,150
固定負債		
役員退職慰労引当金	3,648	3,648
偶発損失引当金	79,406	113,394
その他の引当金	1,417	997
その他	19,816	17,552
固定負債合計	104,289	135,592
負債合計	2,656,433	2,285,743

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成24年5月20日)	当第3四半期連結会計期間 (平成25年2月20日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	5,898,614	6,147,061
資本剰余金	2,425,736	2,671,690
利益剰余金	7,900,281	7,961,704
自己株式	943	943
株主資本合計	<u>423,126</u>	<u>856,104</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	2	229
その他の包括利益累計額合計	<u>2</u>	<u>229</u>
新株予約権	8,625	16,171
少数株主持分	251,927	4,414
純資産合計	<u>683,681</u>	<u>876,919</u>
負債純資産合計	<u>3,340,114</u>	<u>3,162,663</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成24年5月20日)	当第3四半期連結会計期間 (平成25年2月20日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	350,538	121,855
受取手形及び売掛金	203,408	195,637
商品	6,007	7,187
仕掛品	3,546	2,696
未収入金	172,000	218,006
繰延税金資産	22,057	9,655
その他	98,709	140,511
貸倒引当金	23,308	22,880
流動資産合計	832,959	672,669
固定資産		
有形固定資産	16,354	12,502
無形固定資産		
のれん	114,701	121,832
その他	7,921	7,978
無形固定資産合計	122,622	129,811
投資その他の資産		
長期貸付金	784,886	750,906
長期未収入金	1,194,961	1,195,093
投資不動産(純額)	1,692,650	1,675,681
繰延税金資産	4,515	5,262
その他	63,361	72,354
貸倒引当金	1,825,529	1,832,449
投資その他の資産合計	1,914,846	1,866,847
固定資産合計	2,053,824	2,009,161
資産合計	2,886,784	2,681,831
負債の部		
流動負債		
買掛金	2,589	27,311
短期借入金	526,198	330,606
未払金	1,286,605	1,111,052
未払法人税等	264,855	237,476
賞与引当金	41,842	11,010
その他の引当金	1,217	424
その他	423,348	425,433
流動負債合計	2,546,657	2,143,314
固定負債		
役員退職慰労引当金	3,648	3,648
偶発損失引当金	79,406	113,394
その他の引当金	1,417	997
その他	19,816	17,552
固定負債合計	104,289	135,592
負債合計	2,650,947	2,278,906

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成24年5月20日)	当第3四半期連結会計期間 (平成25年2月20日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	5,898,614	6,147,061
資本剰余金	2,080,845	2,326,798
利益剰余金	8,003,233	8,090,808
自己株式	943	943
株主資本合計	24,717	382,108
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	2	229
その他の包括利益累計額合計	2	229
新株予約権	8,625	16,171
少数株主持分	251,927	4,414
純資産合計	235,837	402,924
負債純資産合計	2,886,784	2,681,831

(2) 【四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書】

【四半期連結損益計算書】

【第3四半期連結累計期間】

(訂正前)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 平成23年5月21日 至 平成24年2月20日)	当第3四半期連結累計期間 (自 平成24年5月21日 至 平成25年2月20日)
売上高	866,196	946,755
売上原価	498,062	648,288
売上総利益	368,134	298,467
販売費及び一般管理費	443,972	428,701
営業損失()	75,838	130,234
営業外収益		
投資不動産賃貸料	65,239	65,427
投資不動産売却益	20,990	2,380
その他	14,128	11,535
営業外収益合計	100,358	79,342
営業外費用		
支払利息	30,393	34,817
延滞税等	71,247	56,562
資金調達費用	47,476	15,309
不動産賃貸費用	16,416	15,662
偶発損失引当金繰入額	22,068	33,987
訴訟損失引当金繰入額	119,000	-
その他	42,390	13,671
営業外費用合計	348,993	170,010
経常損失()	324,473	220,902
特別利益		
債務免除益	24,280	-
新株予約権戻入益	4,704	8,625
負ののれん発生益	-	180,733
その他	2,116	2,598
特別利益合計	31,100	191,956
特別損失		
事業整理損	890	26,250
和解金	7,300	-
その他	2,454	556
特別損失合計	10,645	26,806
税金等調整前四半期純損失()	304,018	55,752
法人税、住民税及び事業税	10,313	6,713
法人税等調整額	26,255	11,656
法人税等合計	36,568	18,370
少数株主損益調整前四半期純損失()	340,587	74,122
少数株主利益又は少数株主損失()	25,747	12,699
四半期純損失()	366,334	61,422

(訂正後)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 平成23年5月21日 至 平成24年2月20日)	当第3四半期連結累計期間 (自 平成24年5月21日 至 平成25年2月20日)
売上高	866,196	946,755
売上原価	498,062	648,288
売上総利益	368,134	298,467
販売費及び一般管理費	443,972	428,701
営業損失()	75,838	130,234
営業外収益		
投資不動産賃貸料	38,239	38,427
投資不動産売却益	20,990	2,380
その他	14,128	11,535
営業外収益合計	73,358	52,342
営業外費用		
支払利息	30,393	34,817
延滞税等	71,247	56,562
資金調達費用	47,476	15,309
不動産賃貸費用	15,359	14,683
偶発損失引当金繰入額	22,068	33,987
訴訟損失引当金繰入額	119,000	-
その他	42,416	13,802
営業外費用合計	347,963	169,162
経常損失()	350,443	247,053
特別利益		
債務免除益	24,280	-
新株予約権戻入益	4,704	8,625
負ののれん発生益	-	180,733
その他	2,116	2,598
特別利益合計	31,100	191,956
特別損失		
事業整理損	890	26,250
和解金	7,300	-
その他	2,454	556
特別損失合計	10,645	26,806
税金等調整前四半期純損失()	329,988	81,903
法人税、住民税及び事業税	10,313	6,713
法人税等調整額	26,255	11,656
法人税等合計	36,568	18,370
少数株主損益調整前四半期純損失()	366,556	100,274
少数株主利益又は少数株主損失()	25,747	12,699
四半期純損失()	392,304	87,574

【四半期連結包括利益計算書】

【第3四半期連結累計期間】

(訂正前)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 平成23年5月21日 至 平成24年2月20日)	当第3四半期連結累計期間 (自 平成24年5月21日 至 平成25年2月20日)
少数株主損益調整前四半期純損失()	340,587	74,122
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	68	227
その他の包括利益合計	68	227
四半期包括利益	340,518	73,894
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	366,266	61,195
少数株主に係る四半期包括利益	25,747	12,699

(訂正後)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 平成23年5月21日 至 平成24年2月20日)	当第3四半期連結累計期間 (自 平成24年5月21日 至 平成25年2月20日)
少数株主損益調整前四半期純損失()	366,556	100,274
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	68	227
その他の包括利益合計	68	227
四半期包括利益	366,488	100,046
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	392,235	87,346
少数株主に係る四半期包括利益	25,747	12,699

【注記事項】

(四半期連結貸借対照表関係)

(訂正前)

資産の差押

未納税金等について差押を受けている資産は以下の通りです。

前連結会計年度 (平成24年5月20日)		当第3四半期連結会計期間 (平成25年2月20日)	
仮払金	1,123千円	仮払金	56千円
投資不動産	2,031,243千円	投資不動産	2,013,295千円
計	2,032,366千円	計	2,013,352千円

(訂正後)

資産の差押

未納税金等について差押を受けている資産は以下の通りです。

前連結会計年度 (平成24年5月20日)		当第3四半期連結会計期間 (平成25年2月20日)	
仮払金	1,123千円	仮払金	56千円
投資不動産	1,692,650千円	投資不動産	1,675,681千円
計	1,693,774千円	計	1,675,738千円

(四半期連結キャッシュ・フロー計算書関係)

(訂正前)

当第3四半期連結累計期間に係る四半期連結キャッシュ・フロー計算書は作成しておりません。なお、第3四半期連結累計期間に係る減価償却費(のれんを除く無形固定資産に係る償却費を含む。)及びのれんの償却額は、次のとおりであります。

	前第3四半期連結累計期間 (自平成23年5月21日 至平成24年2月20日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成24年5月21日 至平成25年2月20日)
減価償却費	13,541千円	12,637千円
のれんの償却額	6,372	20,498

(訂正後)

当第3四半期連結累計期間に係る四半期連結キャッシュ・フロー計算書は作成しておりません。なお、第3四半期連結累計期間に係る減価償却費(のれんを除く無形固定資産に係る償却費を含む。)及びのれんの償却額は、次のとおりであります。

	前第3四半期連結累計期間 (自平成23年5月21日 至平成24年2月20日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成24年5月21日 至平成25年2月20日)
減価償却費	12,485千円	11,658千円
のれんの償却額	6,372	20,498

(株主資本等関係)

(1株当たり情報)

(訂正前)

1株当たり四半期純損失金額及び算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前第3四半期連結累計期間 (自平成23年5月21日 至平成24年2月20日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成24年5月21日 至平成25年2月20日)
1株当たり四半期純損失金額()	1円43銭	0円19銭
(算定上の基礎)		
四半期純損失金額()(千円)	366,334	61,422
普通株主に帰属しない金額(千円)	-	-
普通株式に係る四半期純損失金額()(千円)	366,334	61,422
普通株式の期中平均株式数(株)	255,397,373	325,292,197
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式で、前連結会計年度末から重要な変動があったものの概要	第4回新株予約権(52,800千株)。 平成23年7月30日をもって、権利行使期間満了により失効しております。 第6回新株予約権(有償ストックオプション)(37,500千株)。	第6回新株予約権(有償ストックオプション)(37,500千株)。 権利消滅条件に抵触したことにより、すべて失効しております。 第7回新株予約権(105,694千株)。

(注) 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり四半期純損失金額であるため記載しておりません。

(訂正後)

1株当たり四半期純損失金額及び算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前第3四半期連結累計期間 (自平成23年5月21日 至平成24年2月20日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成24年5月21日 至平成25年2月20日)
1株当たり四半期純損失金額()	1円54銭	0円27銭
(算定上の基礎)		
四半期純損失金額()(千円)	392,304	87,574
普通株主に帰属しない金額(千円)	-	-
普通株式に係る四半期純損失金額()(千円)	392,304	87,574
普通株式の期中平均株式数(株)	255,397,373	325,292,197
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式で、前連結会計年度末から重要な変動があったものの概要	第4回新株予約権(52,800千株)。 平成23年7月30日をもって、権利行使期間満了により失効しております。 第6回新株予約権(有償ストックオプション)(37,500千株)。	第6回新株予約権(有償ストックオプション)(37,500千株)。 権利消滅条件に抵触したことにより、すべて失効しております。 第7回新株予約権(105,694千株)。

(注) 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり四半期純損失金額であるため記載しておりません。